

安全警报

“软目标”成美反恐重大关切

肯尼亚内罗毕的袭击事件把购物中心安全问题置于聚光灯下,有可能促使美国加强公共场所安全保卫工作。

美购物中心安保或加强

针对购物中心、公交系统等此类公共场所“软目标”的袭击,总部设在美国际购物中心协会发言人马拉奇·卡瓦纳说:“他们显然准备增加安全措施。”

卡瓦纳预计,内罗毕购物中心袭击发生后,美国国土安全部将接触全美所有购物中心安保部门负责人,商讨如何加强安保事宜。

路透社认为,购物中心安保工作可能发生一些变化,如安排轮休警察值勤,让更多便衣警官身穿制服值勤,密切与当地警局的协作。

消费者和商家拒绝加码

只是,消费者似乎不认同加大安保投入的呼声。国际购物中心协会发言人卡瓦纳说,美国消费者暗示,他们不希望在逛商场时经过金属探测器等安检仪器。

“9·11”恐怖袭击发生后,国际购物中心协会对消费者就是否增加安检措施所做的调查显示,除非威胁迫在眉睫,否则大多数人都会说“不”。卡瓦纳说。

商家对这一提议似乎也不大热心。位于明尼苏达州布卢明顿的美国购物中心发言人丹·贾斯珀在一份声明中说:“我们一直关注安全威胁并根据情况调整方案。顾客的安全仍然是我们的最高追求。”

据新华社



一名安全人员在向同伴指出一些恐怖分子可能的藏身之处。



卢思韦特

凶手追击

现场恐怖分子有没有“白寡妇”?

一名肯尼亚士兵称,袭击发生当天,一名蒙着面纱的女子在商场用阿拉伯语大声命令武装分子对商场里的购物者进行残酷的扫射,是“头号嫌疑犯”。

英国《每日邮报》报道称,这名女子是2005年7月伦敦地铁和公交车连环爆炸案自杀人弹之一林赛的遗孀萨曼塔·卢思韦特。

据悉,卢思韦特绰号“白寡妇”,来自英国白金汉郡。2012年,一个名为“穆斯林青年中心”的激进组织的网站上有人发帖称,卢思韦特正在索马里招募和训练全女性恐怖袭击队,在索马里,她指挥着全部由女性组成的“圣战袭击队伍”。

然而,一名自称是袭击制造者索马里青年党指挥官的男子阿布·奥马尔当天早些时候说,袭击者绝不会谈判,同时否认有西方人或女性参与其中。

不过,肯尼亚军方高官朱利叶斯·卡朗基23日晚些时候说,袭击者持不同国籍,“他们来自不同国家,我们有充足情报表明这是一起全球恐怖袭击”。

肯尼亚内务部长伦库则证实,袭击者中没有女性,“没有妇女,所有恐怖分子都是男性,他们中一些人穿得像妇女。”

据新华社

总攻

袭击已造成62人丧生 超50小时对峙近尾声

据新华社电 肯尼亚内政部23日说,截至目前,内罗毕购物中心袭击事件已造成62人死亡,营救行动已经接近尾声。

肯尼亚军警23日在首都内罗毕西门购物中心继续与武装人员交火,试图结束超过50个小时的对峙局面。23日早晨,密集交火声和巨大爆炸声持续10多分钟,购物中心上空冒出浓烟。

肯尼亚政府内务与中央政府协调部长伦库当天说:“我们已控制所有楼层,恐怖分子四处逃窜,躲在一些商店里。他们已无路可逃。”他说,在当天早上的攻击中,至少有两名武装分子被击毙,另有数人受伤。

伦库说,营救行动进展“非常顺利”,“相信购物中心内人质已为数不多”。



西门购物中心上空冒出黑烟。

肯尼亚警察总监基迈约说,军警正尝试从购物中心的顶层进入商场内部。

设在荷兰海牙的国际刑事法院23日决定,暂时“开释”肯尼亚副总统威廉·鲁托,以便后者能

回国处理首都内罗毕西门购物中心袭击事件。鲁托涉嫌在肯尼亚2007年总统选举后策划暴力,被指控犯下反人类罪。他是国际刑事法院成立10年来获准回国处理政务的首名嫌疑人。

齐鲁晚报 分类广告 0531-85196183 85196489 85196199 地址:济南市经十路16122号山东报业大厦2楼分类广告部

综合招商 综合招聘 扑克麻将 酒水招商 低价白酒铺货送车 挂失声明 马宝花执业药师注册证 丢失371205110027声明作废

自有资金寻项目 旺铺急售 手动叉车 古井老酒坊酒招商 旺铺招租 铁路招火车司机乘务员 高考升学策划 富婴儿天然纸尿裤专家 泸州老窖特制酒 酱门新秀招商

环保节能设备工厂转让或寻求合作 中国首家特种空调招商 财富不再是梦,咏谦助您成功。香港咏谦国际集团研发的多款特种(商)用空调已成功上市。

智多健AAA 婴幼儿配方奶粉 美国皇牌 智多健AAA 全球最高标准证明 真正原装进口